

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Свердловск

№ 2 июль 1963
Газета № . . .

ВАХТАНГОВЦЫ — ГОСТИ ПИОНЕРОВ

В комнате бажовских сказов Свердловского Дворца пионеров собрались ребята, влюбленные в песню, театр, кино. Вчера к ним в гости пришли актеры театра имени Е. Вахтангова народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Н. Плотников, В. Лановой, молодой композитор Е. Гиммельфарб, артист Свердловского театра юного зрителя В. Балашов.

На огромном ковре уселись ребята — участники пионерских ансамблей, драматических кружков. Один из лучших исполнителей роли В. И. Ленина в театре Н. С. Плотников увлекательно рассказал о работе над образом великого вождя, о встречах с соратниками и друзьями Ильича. Николай Сергеевич поделился воспоминаниями о том, как помогал ему в работе над образом Ильича Глеб Максимилианович Кржижановский. Однажды Глеб Максимилианович пригласил к себе артиста:

— В этой комнате бывал Владимир Ильич, сидел за этим столом и даже на этом месте, — сказал Г. М. Кржижановский.

— Трудно передать словами то волнение, какое охватило меня тогда, — говорит Николай Сергеевич.

Артиста В. Ланового пионеры встретили как хорошего знакомого — ведь они видели его в фильмах «Павел Корчагин», «Алые паруса», «Коллеги»... В. Лановой вспомнил, как работал над образом Павки.

А разве не интересно узнать, как артист В. Балашов создавал различные образы в спектаклях ТЮЗа? Потом ребята разучили новую песню Е. Гиммельфарба, «Пионерская лагерная». В память о встрече у ребят остались песня композитора Е. Гиммельфарба, портрет Н. С. Плотникова в роли В. И. Ленина и большая благодарность юных свердловчан гостям.